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SECRETARÍA DEL CONCEJO MUNICIPAL 
 

DE BELLO 
 
  ACTA NÚMERO 092 
 

FECHA:  JUNIO  14 DE 2017 
HORA:  08:00 AM 
LUGAR:  RECINTO DE SESIONES DEL CONCEJO 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JESÚS OCTAVIO JIMÉNEZ GIL  
 
Buenos días para todos, Compañeros de  la mesa directiva, a los Honorables 
Concejales, Compañeros y Funcionarios del Concejo, al Doctora LILIANA 
FLORES que hoy vienen acompañarlos y exponerlos un proyecto que tenemos en 
apoyo con el Área Metropolitana, al Doctor EDISON  GONZÁLEZ y su hijo 
TADIEN, muchas gracias por acompañarlos EDISON.   
  
Señor Secretario sirve ser leer el orden del día 17 de junio de 2.017. 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 
RODRÍGUEZ 
 
 
Con mucho gusto señor Presidente. 
 
Buenos días Concejales, funcionarios del Concejo, esposo de la compañera 
LORENA. 
 
 
Apreciados compañeros  siendo las 08:00 am del día 17 de Junio de 2017, damos 
inicio a la siguiente plenaria con el siguiente orden del día: 
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1. SOCIALIZACIÓN DEL ENCUENTRO METROPOLITANO IDEAS, 

INNOVACIÓN Y DESARROLLO EMPRENDIMIENTO ARTE Y 

SOSTENIBILIDAD. 

 

2. COMUNICACIONES 

 

3. PROPOSICIONES  

 

4. ASUNTOS VARIOS 

 
Está leído señor Presidente.  
 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JESÚS OCTAVIO JIMÉNEZ GIL 
  
Por favor verificamos el quórum. 
 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 
RODRÍGUEZ 
 
Con mucho gusto señor Presidente. 
 
Honorable Concejal: 

JESÚS OCTAVIO JIMÉNEZ GIL                        Presente  
GABRIEL JAIME GIRALDO BUSTAMANTE            Presente 
ALEXANDER VARELA ARTEAGA                       Presente 
JUAN CAMILO CALLEJAS TAMAYO               Presente  
ELBERTH LEÓN PATIÑO SERNA                       Presente 
JOSÉ ROLANDO SERRANO JARAMILLO         Presente 
CÉSAR BLADIMIR SIERRA MARTÍNEZ   Presente 
YULIETH LORENA GONZÁLEZ OSPINA                            Presente 
NICOLÁS GILBERTO MARTÍNEZ GONZÁLEZ           Presente 
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BASILISO MOSQUERA ÁLVAREZ                        Presente 
MAURICIO ALBERTO MEJÍA OCAMPO                              Presente 
EDWIN ALEXANDER BUILES TORO        Presente 
JUAN DAVID MUÑOZ QUINTERO    Presente              
MANUEL ANTONIO OQUENDO GIRALDO         Presente 
JOHN DAIVE JARAMILLO LÓPEZ                        Presente 
NUBIA ESTELLA SÚAREZ  CARO           Presente  
YESSICA JOHANNA ARANGO ARBOLEDA Presente   
LUIS CARLOS HERNÁNDEZ GIRALDO             Presente 
CARLOS AUGUSTO MOSQUERA GÓMEZ   Presente 
    
Le comunico señor Presidente que hay quórum suficiente para deliberar y para 
decidir. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JESÚS OCTAVIO JIMÉNEZ GIL  
 
En consideración en el orden del día de junio 17 de 2017, anuncio que va a 
cerrarse, queda cerrada,  ¿aprueban Honorables Concejales? 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA  
RODRÍGUEZ 
 
Ha sido aprobado señor Presidente  
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JESÚS OCTAVIO JIMÉNEZ GIL  
 
Continuamos con el orden del día señor Secretario. 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 
RODRÍGUEZ 
 
1. SOCIALIZACIÓN DEL ENCUENTRO METROPOLITANO IDEAS,     

INNOVACIÓN Y DESARROLLO EMPRENDIMIENTO ARTE Y SOSTENIBILIDAD, 

QUE EL CONCEJO VA A DESARROLLAR EN COORDINACIÓN CON EL ÁREA 

METROPOLITANA Y LOS CONCEJOS… 
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TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JESÚS OCTAVIO JIMÉNEZ    
GIL  
 
Bueno Honorables Concejales. 
 
Buenos días a la Doctora Liliana, que hoy vienen a socializarlos encuentro 
metropolitano ideas innovación desarrollo y prendimiento arte y sostenibilidad, que 
lo hacemos acompañado por el área metropolitana, es un encuentro que se 
realizara y lo realizara el Concejo Municipal, en cabeza de la presidencia, venimos 
de hacen mucho rato en conversaciones con el área metropolitana, hoy veníamos 
estructurando estén proyecto con la Doctora LILIANA, y prácticamente el proyecto 
están en condiciones de empezar obviamente de socializarlo con ustedes 
Honorables Concejales, que son los que deben de tener la primicia de estén 
encuentro metropolitano que se va realizar. 
 
Entonces Doctora LILIANA, bienvenida y tienen la palabra, y estamos atentos a su 
exposición. 
 
Muchas gracias.    
    
TIENE LA PALABRA EL SEÑORA GLORIA LILIANA FLORES GRACIAS  
Buenos días, saludo a la mesa directiva, a los Honorables Concejales y a todos 
los integrantes del Concejo que nos acompaña. 
 
Para mí es un gran honor acompaña hoy la sesión y que ustedes nos permitan en 
estos minutos que podamos contarles de que se trata  IDEAS y como vamos en 
ese camino. 
 
Mi nombre es GLORIA LILIANA FLORES GRACIAS. 
 
Bueno como le han estado contando los compañeros y seguramente en otro 
momento se lo han dicho, en encuentro ideas es, un encuentro metropolitano, 
tienen diferentes antecedentes, pero ustedes más que yo saben que el Concejo 
Municipal de Bello han venido realizando los últimos años un encuentro con estas 
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características que se constituyen en un espacio de ciudad en el que venimos a 
flexionar y a debatir y a profundizar sobre determinados temas. 
 
El año pasado ustedes saben que el tema fue movilidad, en años anteriores el 
tema han sido ciudades sostenibles, estén año entonces nos planeamos en el 
tema de la cultura del emprendimiento, como el tema a trabajar. 
 
Yo lo que les voy a compartir es una pequeña síntesis si les parece de acuerdo al 
tiempo que tenemos, generamos un dialogo y una conversación que ojala 
nosotros también, estén momento Yo como integrante del equipo organizador 
podamos nutrirlos de ideas suyas, de sugerencias, también de su perspectiva 
nuestros líderes  del Municipio lo que tienen que ver con la realización de estén 
encuentro. 
 
Bueno entonces, como les decían IDEAS es una realidad  gracias también a la 
alianza del Área Metropolitana del Valle de Aburra, el área es hoy nuestro principal 
socio para la realización de estén encuentro. 
 
Hoy ya tenemos una imagen del proyecto están es nuestra imagen, bueno el 
encuentro se va realizar 18, 19 julio, se va realizar por espacio de un día y medio, 
el 18 julio el horario 7am a 6pm, y el 19 va ser 7:45am a 1:30pm. 
 
Quienes van a participar alrededor de 300 emprendedores, empresarios, líderes 
sociales y también funcionarios de diferentes entidades, tanto como públicas, 
como privadas de los 10 Municipios del Área Metropolitana, incluso también 
vamos a tener algunas entidades del Nivel Nacional. 
 
El lugar que vamos a realizar el encuentro es nuestra biblioteca, frente al espacio 
e permito compartirles que tuvimos que pensarlo bástate, porque como ustedes 
saben en nuestro Municipio no contamos con los espacios para realizar estos 
eventos, digamos de estén tamaño, de están categoría, con espacios grandes y 
con flotables, lo mas cercanos podíamos decir que nuestra biblioteca, bueno si 
tenemos el auditorio del jega, pero como espacio institucional nos ofrecían 
limitantes para la realización de estén evento, soñamos en algún momento en 
realizarlo en el Parque de Artes y Oficios, pero evaluando los costos del montaje 
definitivamente tuvimos que descartar la idea, pero hubiera sido    muy importante, 
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pero aquí de entrada nos puso de evidencia como que el municipio tienen una 
gran necesidad, de espacios para el encuentro, bueno en algún momento también 
tuvimos la posibilidad, bueno todo el tiempo tuvimos la posibilidad en Cámara de 
Comercio, la     Cámara de Comercio es un gran amigo, aliado y nos abrió  sus 
puertas, pero también nos decían bueno no es nuestra casa cierto, es bueno en 
estén caso que vamos a recibir a tantos visitantes y también a nuestra propia 
población, poderlos recibir en la casa. 
 
El encuentro tienen los siguientes componentes, nosotros en el encuentro vamos 
a tener, unas ponencias que ahora les comparto exactamente los temas, pero 
estas ponencias como saben el tema es prendimiento entonces van estar 
orientadas todas hacia allí,  
 
Vamos a tener diversidad de ponentes y también de temáticas, vamos a tener por 
ejemplo aquí al ministerio de industrias, ministerio de comercio, industria y turismo 
del mil si, ellos van a venir nos van hablar sobre la política nacional de 
emprendimiento, que en términos nacionales nosotros tenemos ya unos 
desarrollos de esas materia, ahí una ley de fomento de la cultura de 
emprendimiento y el ministerio de hecho trabaja de manera incansable, para 
amplia la puesta nacional, van venir de halla un mis ministro ya nos confirmaron, 
queríamos que vinieran la ministra pero le queda muy difícil. 
 
Bueno también va estar con nosotros como ponente Doctor EUGENIO PRIETO, 
con el tema de sostenibilidad, el Área Metropolitana le vienen trabajando muy 
fuerte a esto, de hecho pues tienen un programa que se llama, emprendimiento 
metropolitano sostenible cierto. 
 
Vamos a tener también la cámara de comercio como ponentes hablando sobre el 
tema crecer es posible, que es unas propuestas que ellos tienen en la que parte 
de la importancia que los emprendedores formalicen sus negocios, sus empresas, 
pero no se quedan ahí, la idea es que van aporta una serie de datos y de 
información relevante para los participantes y estos 300 emprendedores y 
empresarios, que se convenza que la administración es uno de los elementos que 
les va permitir como negocios y sostenerse con el tiempo y fortalecerse. 
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Vamos a tener también Comfenalco, dentro de los ponentes sobre la información y 
capacitación sobre emprendimiento. 
 
Vamos a tener también una ponencia que nos va hablar sobre la importancia del 
fracaso, en este  proceso de emprender, líderes de crear empresas. 
 
Vamos a tener el UNESCO que nos va acompañar también con un ponente, sobre 
el tema de Economía de Naranjas. 
 
Aquí me voy a detener un poquito porque resulta que en estén proceso de 
organizar estén encuentro hemos tenido diferentes hallazgos, tuvimos diferentes 
hallazgos y creo que todavía los  vamos a tener y unas de las cosas es que en el 
mundo en estén momento un discurso o un análisis….  
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JESÚS OCTAVIO JIMÉNEZ    
GIL  
 
Me disculpe LILIANA. 
 
Les pido por favor si hacemos un poco de silencio, LILIANA  está haciendo un 
esfuerzo bastante, les agradezco inmensamente Honorables Concejales. 
 
Muchas gracias. 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑORA GLORIA LILIANA FLORES GRACIAS  
 
Gracias. 
 
Estamos digamos antes la emergencia de un tema bastante importante que se ha 
llamado, Economía Naranja y nos están haciendo ver como las industrias 
culturales y recreativas que llamamos han venido tomando mucha fuerza en la 
actualidad, claro digamos antes acontecimiento o la trasformación del Mundo, a 
partí de las nuevas tecnologías de lo virtual y todo eso, eso nos ha generado 
nuevo escenario de producción digámonos un escenario económico y los analistas 
hoy día están diciéndolos  que la Economía Naranja   están prácticamente 
ocupando la misma importancia de la Economía del Petróleo, como les parece, 
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como le parece Doctora, entonces ese tipo de descubrimiento lo hemos sido 
encontrando, porque les estos planteando esto es que el encuentro de ideas, es 
sobre cultura del emprendimiento, pero es un emprendimiento orientado a los 
temas de cultura, educación, arte, cierto que un poco también un elemento 
identitario nuestro como Bellanitas, entonces si me entiende como es la conexión, 
con ideas nosotros vamos a venir hablar de emprendimiento, pero también 
queremos conecta ese dialogo sobre emprendimiento con lo que nos constituyen 
como territorio, con esa identidad que tanto hemos hablado de Bello Ciudad de los 
artistas, ha eso hay que darles sentido y además con esto que nos encontramos 
creería yo que es un gran respaldo, es digamos es una fuerza que sentimos, 
porque Bello es Ciudad de los Artistas, si la Economía Naranja las industrias 
creativas y estén sector están realmente tomando fuerza y están apareciendo en 
la escena económica internacional, pues entonces creo que aquí tenemos una 
gran potencia definitivamente y siempre lo hemos sabido, pero esto nos ponen a 
un más con más fuerza en el camino de potenciando nuestra ciudad creativa, 
como una ciudad empedradora  de ahí bueno. 
 
Entonces por eso nosotros nos encontramos a un señor  FELIPE BUITRAGO 
queríamos que el vinieran hablarlos sobre economía naranja, porque fue hombre 
que con el VIP hizo están investigación, lamentablemente las fechas no le dan, 
entonces estamos pendientes y en la gestión con la gente del UNESCO. 
 
Nuestra ponente estrella que vamos a tener en el encuentro se llama  YUKON 
KENNY DÍAZ, él es un hombre que es origen Japonés y colombiano, no sé si 
ustedes lo conocen, él va venir entonces y nos va hablar sobre estos temas de 
pasión, propósitos, emprendimiento, entonces muy bueno, y sobre todo en tener 
esa doble nacionalidad le ha permitido de hacer unos analices comparativos de las 
dos culturas que también nos ayuda mucho, por ejemplo el a los colombianos nos 
dicen, pensemos en esa seriedad y en ese tema de los principios en esa rectitud, 
moral, ética, pero también a los Japoneses les dicen de nosotros y de nuestra 
cultura latina, porque el Japón todo muy perfecto, tan perfecto están es una 
impetración que  Yo hago de su discurso, La gente allá se aburre y del 
aburrimiento ahí altos niveles de suicidio, muy altos, los jóvenes en Japón alcanza 
las metas de sus vida muy rápido, alcanza lo que quieren la sociedad sabemos 
que es prosperas de una  gran capacidad y un gran desarrollo, entonces los 
jóvenes también llegan a un momento que vivir pareciera que ya se les agota y se 
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suicidad, entonces él también les hablan a ellos de nuestra cultura la pasión latina, 
también les hablan de nuestra alegría, de nuestro amor por la vida, eso es muy 
interesante. 
 
Nosotros esperamos que ustedes sean los primeros en la fila del encuentro para 
que juntos podamos disfrutar todas estas ponencias.  
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JESÚS OCTAVIO JIMÉNEZ    
GIL  
 
Compañeros vuelvo y les pido un poco de silencio, que pongamos atención con la 
Doctora LILIANA. 
 
Muchas gracias. 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑORA GLORIA LILIANA FLORES GRACIAS 
 
Otros de los componentes del encuentro lo hemos llamado Salones de Ideas, 
entonces además que va ver una agenda académica de estas 8 ponencias, vamos 
a tener, vamos abrir un espacio el primer día entre las 3:45 y 5:30 de la tarde lo 
tenemos espatulado  para que los participantes hagan una rotación por los 
diferentes salones en los que se van encontrar cosas diversas, por ejemplo en un 
salón se van encontrar la sala del ecosistema, esa sala del ecosistema fue un 
concepto que aprendimos en el marco de esto del emprendimiento nos enseñó 
créame, el ecosistema es como un conjunto de identidades y actores que le 
permiten a los emprendedores y los empresarios un mayor fortalecimiento que le 
ofrece a estas personas una serie de servicios, de conocimientos, también las 
posibilidades de financiación, entonces en están sala del ecosistema  vamos a 
tener gente como Créame, Interactuar, Micro Empresas de Antioquia, Confiar, 
Cotrafa, EPM, Cámara de Comercio, que van estar ahí dispuestos a conversar con 
la gente que va llegando cierto, y alguien le va preguntar Yo como tengo la 
matrícula mercantil y le preguntara a Cámara de Comercio, a Interactuar le 
preguntaran bueno yo como puedo participar en el proceso de su formación que 
ellos tienen que se llama método de base de aceleración. 
 
Además se van encontrar con una sala de innovación, Impulsa que es una figura 
que crea el ministerio de comercio Industria y Turismo, Impulsa va venir  y nos va 
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dar esta capacitación sobre innovación, van a venir dos personas de Bogotá va 
estar con nosotros allí también vamos a tener ese taller con ellos. 
 
Vamos a tener una sala creativa y literatura y una sala creativa de plástica, porque 
el tema también es ese y el encuentro no solo será académico la gente también ve 
poder ir y vivir un poco de los que es estos productos culturales cierto y 
desfrutarlos. 
 
Vamos a tener una sala de formación Micro Empresas de Colombia. 
 
Y una sala de formación con Inter Actuar. 
 
Cuando hablarnos de estas salas entonces quiero que se imagine la gente como 
una especie de carrusel y los vamos organizar por grupos y recuerden que son 
300 personas, entonces nos vamos a distribuir por grupos y los vamos a invitar 
que pasen por unos minutos ahí el tiempo juega encontrar  siempre,  pero nos 
vamos invitar que pasen por ese tiempo a cada sala, lo creemos que cada 
participante alcance a ahí por los manos a tres salas por espacio de media hora, 
estén ejercicio ya lo hemos hecho en otro momento como es otras experiencias, 
es lo que llamamos la meto logia del carrusel, es como hacer un simultaneo 
digamos de ese trabajo. 
 
Pero además nos contaron que ese trabajo se utiliza por ejemplo Impulsa realiza 
en Bogotá algo pareció digamos que se llama Ero Flex y es más o menos esa la 
dinámica. 
 
Bueno y vamos a tener una experiencias  inspiradoras, es muy importante en 
estén camino de emprendimiento y creería yo todo el camino de la vida realmente 
conocer como la experiencia que ha pasado y como asido su trayectoria,  como ha 
resuelto los asuntos, entonces ahí también asido de los hallazgos muy bonitos  de 
estén proceso de formación de Ideas, encontrarlos como en Bello tenemos 
verdaderas experiencias inspiradoras en el prendimiento y la creación de 
empresas. 
 
Nos encontramos por ejemplo a JUAN MANUEL LOPERA, lo conocen si, quien 
conoce a   JUAN MANUEL LOPERA fuera  del Concejal nos están chica diado, 
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JUAN MANUEL LOPERA es un hombre de 30 años es Bellanita del Berrio Mesa, 
estudio en el Instituto y es el dueño y el creador de Aulas Amigas, Aulas Amigas 
es una empresa que tienen que ver con innovación y con la generación de 
herramientas y recursos para la educación y JUAN MANUEL  ya tienen oficinas en 
Colombia, Bogotá, en Argentina, en Ecuador cuando fuimos a visitar  estaban 
abriendo una oficina en la India, estamos hablando de una experiencia maravillosa 
y así como él nos hemos encontrado varias que vamos a tener la oportunidad de 
conocer en el encuentro. 
 
Bueno eso es a grades rasgo lo que va componer el encuentro Ideas, está aquí 
tienen alguna pregunta, algún comentario. 
 
Bueno el encuentro tiene entonces dentro sus objetivos estos:  
 
Promover el desarrollo sostenible dentro el Área Metropolitana, reconociendo 
experiencia y prácticas del emprendimiento de innovación desde la cultura, la 
educación, el medio ambiente y la economía, a través de la realización de un 
encuentro creativo y académico, en articulación con diversos actores 
institucionales del orden regional y nacional.  
 
También promover el fortalecimiento de los liderazgos en el Área Metropolitana, 
mediante la exposición de conceptos y prácticas de expertos, en prendimiento e 
innovación como una puesta por desarrollo cultural,  educativo,  ambiental y 
económico de la región. 
 
Y también ampliar las posibilidades de fortalecimiento  emprendedor y empresarial 
de la región mediante la articulación institucional alrededor del encuentro. 
 
No sé cómo le muestro Yo para que se ve mejor es unas de las piezas se ve muy 
chiquito, pero esto es unas de las piezas que están solicitando, resulta que 
organizar un encuentro como estos, creería Yo en estén caso para el Municipio y 
esto se los digo y también es como entregárselos y ponérselos en sus manos, a 
ver si ustedes que hacen con eso, y es que en la organización de estén encuentro 
nos hemos encontrado con mucha gente, como muchas instituciones, que tienen 
un trabajo y es un trabajo que nuestro Municipio le pueden servir mucho, y en 
varios de los casos esas instituciones no están todavía con nosotros, no sé qué ha  
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paso en nuestra historia de la gestión digamos Municipal que no hemos podido 
capturaros y seducirlos y tenerlos con nosotros, por esos se los dejo aquí también. 
 
Miren como nos encontramos con EPM, nos encontramos con Comfenalco, estas 
son las identidades que ya nos confirmaron, por eso están en la pieza se van a 
vincular con nosotros y la vinculación es por ejemplo una ponencia, a través de 
unos de los talleres, cierto, están Puerta del Norte, están el Área Metropolitana, 
están la ACI que es la Agencia de Cooperación Inversión Internacional de Medellín 
y el Área Metropolitana, están el Ministerio de Industria y Turismo, Impulsa, están 
Micro Empresa de Colombia, Interactuar y por supuesto están la Administración 
Municipal y el Concejo. 
 
Nosotros tocamos la puerta porque le estamos trabajando a esto desde hacen 
tiempo cierto OCTAVIO, tocamos las puertas alrededor 40 entidades, tanto de la 
región Antioqueña, como también de la Nación, incluso también internacionales, 
porque tocamos las Puertas de Unesco y la puerta del Vip, bueno en eso tocar la 
puerta la verdad las entidades supongo por un racionamiento actuar fueron muy 
proactivas y fueron de una gran apertura para recibirlos y de una si venga, 
reunámoslos y nos dieron cita y fuimos y hablamos y fue sorpresivo para nosotros 
encontrarlos como por ejemplo U créame que es la Incubadora de empresas, nos 
cuenta nosotros en Bello hace cuatro años estuvimos buscando que nos dejaban 
ubicar allá un Parque de Emprendimiento, una sede del parque que es un 
programa de la Gobernación de Antioquia, que paso no hubo eco con eso. 
 
La ACI que es la  Agencia  de Cooperación  e Inversión Internacional de Medellín 
y el Área Metropolitana, nos cuenta hemos buscado a Bello, hablamos y quisimos 
que hiciéramos trabajo juntos, nos hemos buscado pero no los paran bolas, me 
perdona la expresión más o menos así.    
 
El Fine Tex por ejemplo que vinieron asta acá, la gente regional de Fine Tex nos 
cuenta tenemos varias alternativas, en Fine Tex hacen y tienen posibilidades claro 
a través del crédito, pero nuestra apuesta son los grandes proyectos de Ciudad, 
apalancamos el desarrollo y la verdad ellos las entidades como un poco 
asombradas de que nosotros fuéramos o que los buscáramos, o que sabían que 
los estamos esperando, un poco así uno siente la perfección. 
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Entonces a que voy  generamos una gestión que si tienen que ver con Ideas, que 
estamos hablando de algo puntual dos días, pero que esa gestión  ojala  no la 
dejamos ahí, ojala esa gestión y eso que paso no murieran el 19 de junio a la 1:30 
de la tarde cuando termine Ideas, ojala pudiéremos como agarra esas cometas de 
las colas así,  y mirar como de eso  nos quedamos, por ejemplo   si nos 
devolvemos lo que es el tema de emprendimiento hay mucho por hacer y nuestros 
vecinos y ustedes saben Medellín y digamos que la zona sur, aquí todos los días 
hay un evento de prendimiento si bueno en bello no, en bello apenas estamos 
empezando entonces aquí hay mucho trabajo por hacer, que rico fortalecer esta 
alianza institucional, aquí todos actores quien hacer cosas.  
 
La cámara de comercio por ejemplo está esperando firman una especie de alianza 
con la Secretaria de gerencia y Progreso Económico, están esperando que esa 
alianza se firmen, tienen demasiado por hacer Proa burra Norte, todos detrás del 
Municipio, a ver si el Municipio les para bolas, a ver si el Municipio, ejerce un papel 
de liderazgos están bien aquí plata no hay pero por los menos hay muchas ganas 
venga sentémoslo las entidades y venga miremos a ver cómo podemos aquí 
activar un proceso  económico de la región, y quizás estén tema de lo cultural y de 
lo creativo sea una de las respuestas a nuestros problemas desempleo y nuestras 
necesidades de ocupación de nuestros jóvenes por ejemplo, que rico y ojala esa 
es una preocupación hoy para el Presidente del Concejo como sacarle más jugo y 
como hacer más sostenible lo que algún modo se están generando pues por un 
encuentro que algo puntual, pero creamos que tiene todo para convertí}r en un 
elemento dinamizador en estén territorio llamado Bello. 
bueno Yo creería que así a grandes rangos es lo que podemos contar hoy de 
Ideas, me gustaría que por favor nos dieran ideas, que nos dieran un poco 
realimentación sobre lo que escucharon que piensa, esto que escucharon les 
gusta, no, lezda un poquito de emoción que nos da a nosotros, o no , que pasa. 
 
Muchas gracias. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JESÚS OCTAVIO JIMÉNEZ    
GIL  
 
LILIANA no a usted de verdad que muchas gracias. 
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Hoy expresarles a los Honorables Concejales hoy queríamos de la mesa directiva 
obviamente para mi eran muy importante  que de primera mano los Honorables 
Concejales conocieran estén Proyecto que sale desde la corporación desde 
nosotros como Concejo y que lo expresaban la Doctora LILIANA y busca más 
como sensibilizar y volver como dicen sacudámoslo que hay mucho por hacer y 
mucha tela por corta en materia más cuando hoy tenemos en la Administración 
con un eslogan que es Bello Ciudad de Progreso y esto si lo permitiría, como 
pudieron ver una ponencias que van a ser excelentes. 
 
Y ustedes hoy se los expreso con todo  gusto hoy son los primeros invitados e 
estén encuentro Metropolitano de Ideas, donde para la corporación es muy 
importante la presencia de todos ustedes. 
 
Es sensibilizar la Administración, LILIANA lo decían esas experiencias 
aspiradoras, vea en estén proceso de ir estructurando estén Proyecto es un 
aprendizaje  impresionante  todos los días ahí escuela en todo lo que uno se 
propongan hacer, hoy con el apoyo y obviamente y fundamental del Área 
Metropolitana es que nos abren  la puerta, obviamente para permitir a la 
corporación como tal, poder hacer un evento de están magnitud donde podamos 
involucrar muchos actores que puedan beneficiar  de verdad a la comunidad 
Bellanita, y lo vamos involucrar precisamente con el Área Metropolitana hoy desde 
el Municipio de Bello. 
Hablar de las experiencias y de espiradoras eso es maravillosas uno encontrarse y 
lo decían el Honorable Concejal BLADIMIR mocosamente pero es verdad en mesa 
no solo son otras cosas, miren en mesa lo que saco un empresario y se crio en el 
Mesa y es un empresario y una categoría impresionante que por eso no podemos 
precisamente señalar y mírelas. 
 
Si vamos analizar  la Doctora LILIANA lo pueden decir las cosas que nos hemos 
encontrado y los potenciales que hemos encontrados, en materia de preocupación 
a parte del empleo y precisamente es hoy encontrar en estén encuentro que estas 
personas que están ese proceso de emprendimiento se encuentre con una serie 
de interrogantes  que hoy giran alrededor de sus vidas por ejemplo, porque no he 
podido, porque no he salió adelante, porque el otro si ha podido, que le están 
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haciendo falta, en que estoy fallando, que elemento necesito para seguir con mi 
proyecto así adelante. 
 
Por ese lado créenme que potenciales tenemos hoy solamente en nuestro 
Municipio, si quisiéramos acoger a todo lo que nos hemos encontrado 
precisamente en el Área Metropolitana le cuento que necesitaríamos de un mes  
de encuentro si nos alcanzaban para poder tener  y escuchar y cono0cer de 
primera mano y tenerlo como elementos o como herramientas precisamente para 
fortalecer todo ese tema de la problemática y de ciudad, problemática de empresa, 
problemática de sostenibilidad, de muchas situaciones que hoy. 
 
Compañeros queríamos compartirlo con ustedes y créanme si se los digo de 
corazón, uno ir a una agencia como la ASIS a una entidad a escuchar de las 
gerencias de Fileteo, de uno ir a un Pro Antioquia que ustedes vieran las historias 
que nos encontramos en Antioquia de adonde se hizo el aeropuerto  Playa 
Herrera, y de donde surgió la carretera Medellín, Bogotá uno dicen por Dios que 
esto tan maravilloso y porque niveles no lo podemos hacer y juntarlos y no 
podemos generan esa clase desarrollo para un país, entonces créame que esas 
cosas lo erizan a uno, le hacen poder la piel de gallina de uno conocer que se 
ajunta dos o tres personas con ganas que un país, una ciudad, un municipio, de 
que una personas tenga calidad de vida y de ahí sirven el crecimiento y los 
beneficios para una comunidad y aquí me quedaría de las cosas tan maravillosas 
que nos hemos encontrado. 
 
Estén señor de la ASIS, créame y lo digo con toda tranquilidad medio pena ajena, 
por fin llego Bello, por nos tocó las puestas Bello y Yo asombrado y Doctor que 
paso, ahí hombre muchas las veces que hemos intentado con estén tema de 
agencia cooperación internacional y que proyecto, y Él dice, porque a mí me llamo 
mucha la atención cuando él me entrego la tarjeta  y dicen agencia de cooperación 
internacional de Medellín y el Área Metropolitana, Yo le decían Doctor  venga o 
sea que esto es cuando usted dicen Área Metropolitana, presidente es los 
Municipios del Área Metropolitana que nosotros los apoyamos, les abrimos las 
puertas, les recibimos proyectos, les ayudamos a gestionar para que ejecuten 
proyectos, solo por contarles esa anécdota y no irme a otras empresas que 
verdaderamente me expresaban lo mismo, pero bueno hoy lo dejamos como 
información. 
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Ayer lo decían el Honorable Concejal CARLOS MOSQUERA de la preocupación 
que ahí tan grande con el Municipio Honorable Concejal tiene usted toda la razón 
que todos nosotros, pero mí  que de pronto si vamos a lograr esa reunión que 
propuso  espero que sea muy pronto, esos son los temas que hay que tocar ahí, 
miren que si ahí puerta para tocar, entonces adonde están el gabinete y que lo 
hemos dicho en estos micrófonos con todo respeto y se lo hemos dirigido a la 
Administración, donde están pues la gestión, que si hay empresas para a ser  la 
gestión, entes ellos han venido venga yo los acompaño, venga que podemos 
hacerlo juntos, pero ahí también es identificar qué es lo que están faltando 
Honorables Concejales. 
 
Yo quiero ahí con la invitación, quería que lo conocieran de la primera mano y con 
todo gusto lo hago. 
 
Y como dijo LILIANA bienvenida las inquietudes y las propuestas y la iniciativas 
que también como lo dicen la primera pieza aún estamos a tiempo de hacer parte 
de estén gran encuentro Metropolitano de Ideas. 
Con el uso de la palabra el Honorable concejal  CÉSAR BLADIMIR SIERRA 
MARTÍNEZ  
                    
TIENE   LA     PALABRA   EL   SEÑOR  CONCEJAL  CÉSAR BLADIMIR 
SIERRA MARTÍNEZ 
 
Gracias Presidente. 
 
Un cordial saludo a usted, a la mesa directiva, a todos mis compañeros 
corporados, los  presentes en el Rencito, cordial especial saludo a la Doctora 
LILIANA. 
 

1. es felicitarla créanme que personas como usted irradian energía y ganas de 
hacer muchas cosas, la sentí estando cerca de usted, se ven que es un ser 
humano muy pilo y todas estas situaciones bienvenidas sean porque 
nosotros de nuestras vocaciones es lo que necesitamos que en su 
momento de lo privado de lo público, pero que ser convierta el aliados 
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estratégicos a sacar una cantidad de temas sociales adelante, buscando 
siempre en mejorar obviamente sea eso lo primero. 

 
2. Presidente y los compañeros es que haber yo estoy desubicado, estoy 

créame que aquí estoy  no meda, hacen dos periodos empezó en Bello un 
proceso muy importante en su momento con la Alcaldía del Doctor ÓSCAR 
ANDRES PÉREZ, que fue bien interesante precisamente en su momento la 
Secretaria de Emprendimiento y unos de los objetivos de la creación de esa 
secretaria en su momento era precisamente esa, buscar fortalecer desde el 
emprendimiento obviamente todo ese ITM del empleo, aprovechándolo que 
todo sabemos que no solo los Bellanitas, si no los paisas y tenemos y esa 
capacidad de salir delante de abrir los caminos, de innovar, de ser 
emprendedores, eso fue un ejercicio inclusive importante en su momento,   
 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JESÚS OCTAVIO JIMÉNEZ    
GIL 
Honorables Concejales un poco de silencio, que Honorable Concejal BLADIMIR 
están interviniendo, muy amable. 
 
Con el uso de la palabra el Honorable concejal  CÉSAR BLADIMIR SIERRA 
MARTÍNEZ  
                    
TIENE   LA     PALABRA   EL   SEÑOR  CONCEJAL  CÉSAR BLADIMIR 
SIERRA MARTÍNEZ 
 

2. En la Administración del Doctor CARLOS MUÑOZ donde yo fui Concejal, el 
plan de desarrollo precisamente quedaron plasmado gran parte de estos 
procesos, fortaleciendo esa secretaria, en esos periodos se hicieron unos 
trabajos muy importantes con la academia, me acuerdo que la SUME, 
algunas Universidades donde la idea eran definir la vocación económica de 
ciudad, partiendo de una cantidad colectaciones especiales por el 
crecimiento de Bello, por otras situaciones económicas que se estaban 
dando en están ciudad, y se hicieron unos ejercicios muy importantes,  
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Y en están Administración también desde el plan de desarrollo tenemos 
inclusive en su momento se llamó  la secretaria de emprendimiento 
LASTIC, ahora emprendimiento y desarrollo económico donde se vienen 
manejando un proceso muy fuerte donde hay una mesa económica, donde 
hay una presentación no solo de la empresa privada si no de una cantidad 
entidades inclusive a nivel internacional, y asume uno desde el control 
político con los informes que presenta que el tema va por buen camino. 
 
Entonces el tema agravado Señor Presidente de la exposición de la 
Doctora LILIANA, es que nos deja la reflexión, si en estén tema estamos 
cayendo en lo mismo de muchos otros temas de la Administración que se 
están trabajando de  articulado, que no se están transversal izándose y que 
piensa como islitas pueden generan impactos y resulta que no, porque si 
bien es cierto en su tema en generalidad lo están tocando, lo están 
tratando, están en el plan de desarrollo, somos conscientes que es una 
necesidad, por lo que usted nos cuenta, entonces quiere decir que no se 
están trabajando como deber de ser, para poder tener una mayor oferta y 
un mayor impacto. 

 
Esa es la reflexión pienso Yo y el valor agregado con todo cariño y respeto y 
valorándoles lo suyo en todo estén proceso pero que nos deja están sesión, 
entonces volvemos a lo mismo señor Presidente que ya se están convirtiendo en 
sugerencias cotidianas, para que podamos nosotros desde nuestra corporación de 
nuestro que a ser, intentar de enderezarse la situaciones y que sean productivas 
estas sesiones es, logran organizar una sesión donde logramos que todos estos 
factores estén presentes y seamos nosotros los que lo llevemos a la articulación, a 
la tranverzalización donde confrontemos, entonces los funcionarios de la 
secretaria de emprendimiento y desarrollo económico de la Administración con la 
empresa privada, con la representación social en caso de la Doctora LILIANA y 
sus afines y estas entidades las invitemos, entonces cuando usted medien y nos 
cuenta la aneo tata, es que me rigieron por fin Bello, una cosa que se lo digan a 
usted allá, y otra cosa que coloquemos a la Administración y a la institución y se lo 
digan acá en una sesión en el recinto, entonces con eso hacemos visible  la 
cantidad de complicaciones y nos que estamos negando como Administración, 
peor aún como ciudadanos de oportunidades de salir adelante. 
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La experiencia de lo él Mesa es totalmente clara y Yo no sé si ustedes conocen 
que el Mesa también salió una joven diseñadora de vestidos de baño, que estos 
momentos tienen una página a nivel internacional y me contaban que vende más y 
le hacen pedidos más del exterior que de aquí de Colombia, y es una niña también 
del Mesa, y así muchas partes de nuestro Municipio podemos encontrar gente 
muy valiosa, gente muy buena, con unos talentos impresionantes. 
 
Compartiendo algo que dijo la Doctora el tema muchas veces no es económico, el 
tema es de oportunidad y el acompañamiento para que puedan sacar el proceso 
adelante. 
 
En parís conozco un muchacho que su familia tienen alguna  comodidad 
económica y el tema con ese muchacho no es de presupuesto si no que él me 
decían como hago yo tengo la idea pero no sé por dónde y tengo la idea y tengo la 
plata, pero no sé por dónde. 
 
Entonces Señor Presidente existo esto es la gran reflexión que ojala en el 
trascurso de hecho para dejar el tema así calientico y no dejarlo enfriar, pueden 
ser rápido en estas ordinarias el mes entrante donde entremos evaluar desde el 
sentido muy productivo el evento y en la evaluación de ese evento hacemos esas 
invitaciones, y esta misma exposición y complementada con la evaluación, entrar 
yo pienso a inquietar las partes y que de ahí puede salir algo muy importante. 
 
Por lo demás agradársele Doctora LILIANA, es usted un ser humano que irradia 
chispas y eso lo que necesitamos. 
 
Muchas gracias señor Presidente.   
 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JESÚS OCTAVIO JIMÉNEZ    
GIL 
 
A usted Honorable Concejal, expresarles que fui el primero interesado cuando el 
director de la LASIS, que es un señor que uno se queda aterrado a ese señor no 
lo visita los Alcaldes si no los Italianos, Franceses, Brasileños, Argentinos, mejor 
dicho lo visita el mundo entero en esa oficina de Medellín, inmediatamente fue 
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invitado a la sesión Honorable Concejal, creo que las tenemos en estas ordinarias 
y los mismo que Fide Tex que es una entidad de musculo financiero de apoyo 
financiero de proyectos de desarrollo como lo expresaba la Doctora LILIANA, y 
venimos teniendo otras conversaciones con Créame, Pro Antioquia, que Pro 
Antioquia ya lo conocemos pero también hubo una historia muy interesante y Pro 
Antioquia donde le diga fue una experiencia también  fabulosa. 
 
Pero si Honorable Concejal ya tenemos en la agenda algunas de estas entidades 
u obviamente vamos a ser el enlace con los diferentes secretarios de la 
Administración, que bastante importancia que ellos están presentes para también 
sensibilizarlos de esa manera, entonces esa parte de tranverzalización si van tocar 
y se puede seguir haciendo desde aquí, sería muy productiva. 
 
Y para termina entonces, compañeros lo vamos hacer en la biblioteca ya quedo 
claro que también es un centro, que es muy significativo para nuestro Municipio de 
Bello, lo vamos utilizar porque también van a venir personalidades importantes, 
que a lo    mejor ni conocen estén espacio, vamos a tratar de térnelo lo mejor que 
se pueda tener y hemos hecho las visitas de algunas cositas que hacen falta por 
organizar, pero ese va ser el centro donde va ser atendido el encuentro de Ideas. 
 
Va ver presencian Institucional Honorable Concejal. 
 
Bueno, entonces LILIANA te agradecemos inmensamente estén acompañamiento 
que has tenido con estén proyecto, hoy se lo presentamos a los Honorables 
Concejales, inmensamente agradecido y siempre será bienvenida a estén recinto, 
si algo va surgiendo por parte de los corporados seguramente la información 
llegara, 
Te agradecemos inmensamente feliz y bendecido  día para ti. 
 
Un minutico para que ella se nos despida,  
 
Continuamos con el orden del día señor Secretario. 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 
RODRÍGUEZ 
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Con mucho gusto Señor Presidente, 
 
Permítame anunciar los siguientes Honorables Concejales. 
 
JUAN CAMILO CALLEJAS TAMAYO      
JOSÉ ROLANDO SERRANO JARAMILLO          
CÉSAR BLADIMIR SIERRA MARTÍNEZ    
BASILISO MOSQUERA ÁLVAREZ    
MAURICIO ALBERTO MEJÍA OCAMPO                               
EDWIN ALEXANDER BUILES TORO         
MANUEL ANTONIO OQUENDO GIRALDO          
NUBIA ESTELLA SÚAREZ  CARO             
LUIS CARLOS HERNÁNDEZ GIRALDO  
 
Asistencia total de todos los Concejales en el día de hoy. 
 
2. COMUNICACIONES.   
 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JESÚS OCTAVIO JIMÉNEZ GIL  

 
Tenemos comunicaciones sobre la mesa Señor Secretario. 
 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA  
RODRÍGUEZ 
 
Si Señor Presidente   
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JESÚS OCTAVIO JIMÉNEZ GIL  

 
Demoled lectura por favor.   
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA  
RODRÍGUEZ 
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Les comunico Honorables Concejales y en particular al Concejal MAURICIO 
ALBERTO MEJÍA OCAMPO, que con base Asus tres preguntas planteadas ase 
días, me han seguido llegando unos oficios relacionados con algunas secretarias, 
estos documentos se los voy a colgar en el correo  a todos ustedes para que los 
miren, pero realmente tienen que ver con estas preguntas algunas de ellas 
rápidamente. 
 
La compañera LINA MARCELA CUADROS PINEDA, la secretaria de inmovilidad 
me responde así: 
 
Doctor, 
CARLOS ARTURO CARMONA RODRIGUEZ  
Secretario General del Concejo 
 
Respuestas al radicado 20171018447. 
 
Por no sé de nuestra competencia conforme al Artículo 21 de lay 1437 del 2.011, 
hemos dado traslado a su requerimiento de información a la secretaria de 
hacienda del Municipio de Bello, por considera que ellos tienen toda la información 
contable con respecto a la secretaria de inmovilidad, su manejo, asignación y 
distribución, se doy traslado al requerimiento de información por usted solicitado 
mediante  un memorando número 2017010959, firmado por la compañera LINA 
MARCELA. 
 
En cambio la compañera ELDA TABAREZ RUIZ 
Nos dice lo siguiente.     
 
Señor 
CARLOS ARTURO CARMONA RODRIGUEZ  
 
Respuestas a su oficio, radicado 20171018447 
 
Nos dicen lo siguiente. 
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En atención a su solicitud del 08 de mayo del presente con radicado en mención, 
le relaciono la información correspondiente de la Secretario de la Mujer. 
Oso nos dicen la compañera secretaria. 
 
Proyectos para 20.16 
 
Nos dice, 
 
Proyectos,  
Presupuesto programado 2.016 
Presupuesto asignado 2.016 
Presupuesto ejecutado 2.016 
 
Por ejemplo, 
 
Vida libre de violencia, transformación cultura y construcción de paz, para el 2.016 
Presupuesto es el  programado 17.691.716.000, 
Asignado para 2.016, 17.691.716.000, 
Ejecutado 2.016, 17.691.716.000, 
 
Empoderamiento de las mujeres participación política, social y cultural.  
Presupuesto es el  Programado 2.016,  17.349.192 
Asignado para 2.016,  17.349.192 
Ejecutado 2.016,   17.349.192 
 
Mujeres que progresen por la vida  
Presupuesto es el  Programado 2.016,  44.410.000 
Asignado para 2.016,  44.410.000 
Ejecutado 2.016,   44.410.000 
 
Celebración de madres comunitarias  
Presupuesto es el  Programado 2.016,  20.000.000 
Asignado para 2.016,  20.000.000 
Ejecutado 2.016,   16.950.000 
 
Programas incentivos a madres comunitarias  
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Presupuesto es el  Programado 2.016,  260.000.000 
Asignado para 2.016,  260.000.000 
Ejecutado 2.016,   252.110.925 
 
Fortalecimiento institucional 
Presupuesto es el  Programado 2.016,  15.000.000 
Asignado para 2.016,  15.000.000 
Ejecutado 2.016,   14.980.000 
 
Formación laboral para la autonomía  económica   
Presupuesto es el  Programado 2.016,  0 
Asignado para 2.016,  0 
Ejecutado 2.016,   0 
Las actividades se realizaron con recursos por gestión con el SENA: 58.270.000 
 
TOTAL DE INVERSIÓN: 363.491.883 
 
TOTAL GESTIÓN: 58.270.000 
 
Eso en el 2.016. 
 
 
El del 2.017, son los mismo intis y los siguientes valores: 
 
Vida libre de violencia, transformación cultura y construcción de paz, para el 2.017 
Presupuesto es el  programado 20.000.000 
Asignado para 2.017, 20.000.000, 
Ejecutado 2.017, 14.065.000, 
 
Empoderamiento de las mujeres participación política, social y cultural.  
Presupuesto es el  Programado 2.017, 20.000.000,  
Asignado para 2.017,  20.000.000, 
Ejecutado 2.017,   hasta el momento ninguno 
 
Mujeres que progresen por la vida  
Presupuesto es el  Programado 2.017,  58.520.000 
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Asignado para 2.017,  58.520.000 
Ejecutado 2.017,   están pendiente  
Celebración de madres comunitarias  
Presupuesto es el  Programado 2.017,  0 
Asignado para 2.017,   0 
Ejecutado 2.017,   están pendiente  
 
Programas incentivos a madres comunitarias  
Presupuesto es el  Programado 2.017,  260.000.000 
Asignado para 2.017,  260.000.000 
Ejecutado 2.017,   75.861.384 
 
Fortalecimiento institucional 
Presupuesto es el  Programado 2.017,  20.000.000 
Asignado para 2.017,  20.000.000 
Ejecutado 2.017,   está pendiente 
  
Formación laboral para la autonomía  económica   
Presupuesto es el  Programado 2.017,  20.000.000 
Asignado para 2.017,  20.000.000 
Ejecutado 2.017,   13.100.000 
 
Más o menos es así lo que han enviado. 
 
Este documento se los paso a ustedes Honorables Concejales a sus correos para 
que lo tengan, hay unos que les envíen y están borrosos y entonces se lo paso al 
compañero MAURICIO  para que lo miren porque sinceramente no se alcanza a 
mirar. 
 
Honorables Concejales y Señor Presidente, Yo no tengo más comunicados en la 
mesa.  
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JESÚS OCTAVIO JIMÉNEZ GIL  
 
Continuamos con el orden del día señor Secretario. 
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TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 
RODRÍGUEZ 
 
Con mucho gusto. 
 
3. PROPOSICIONES  
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JESÚS OCTAVIO JIMÉNEZ GIL  
 
En proposiciones algún Honorable Concejal.  
 
Continuamos con el orden del día señor Secretario. 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA  
RODRÍGUEZ 
 

4. ASUNTOS VARIOS 
 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JESÚS OCTAVIO JIMÉNEZ GIL  
 
En asuntos varios Honorable Concejal,  

Con el uso de la palabra el Honorable concejal   MAURICIO ALBERTO MEJÍA                              
                    
TIENE   LA     PALABRA   EL   SEÑOR  CONCEJAL  MAURICIO ALBERTO 
MEJÍA OCAMPO 
 
Gracias Señor Presidente. 
 
Señor Presidente, ponga atención con esto por favor, estaban en la será hablando 
con amigo ahí un tema, incluso le mostré a BASILISO y había dos jóvenes, de 
gorra, con pantaloneta, de tenis, tomándolos fotos, hace un momento, entre y le 
dije al celado, al vigilante esos muchachos que, no esos dos muchachos vinieron y 
preguntaron adonde quedaban el palacio, entonces él le dijo que la Alcaldía 
quedaban halla abajo, entonces se fueron para abajo y luego se volvieron a subir 
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para acá, y estaban tomando fotos, me preocupa porque incluso me acaba de 
mostrar mi compañero   MANUEL que JESSICA a escrito que adonde están la 
seguridad del Concejo, entonces adonde están la seguridad del Concejo, ni un 
policía para decirle andar  a requisar esos muchachos, o quitarles el celular a ver 
si nos estaban tomando fotos, o alguna cosa, entonces donde están la seguridad 
de nosotros Señor Presidente, entonces hay que pedir la policía, uno va al 
Concejo de Medellín, Concejo de Itagüí, al Concejo de Envigado y eso es 
impresionante, en cambio aquí no sé qué pasa con nosotros hombre. 
 
Entonces en temas  de seguridad  si le pido Señor Presidente, que escribamos 
que necesitamos que siempre sesionemos haya aquí los policías, Yo no sé   si el 
vigilante si pudo llamar la policía para que los requisaban, puede ser que uno se 
en peluquee, pero es mejor que haya un tipo de seguridad, a mí me parece muy 
importante Señor Presidente, dejo eso en comentarios de varios, porque nos 
interesan a todos los 19 la seguridad de nosotros. 
 
Muchas gracias. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JESÚS OCTAVIO JIMÉNEZ GIL  
  
Totalmente de acuerdo Honorable Concejal, más que inmediato me comunico con 
el mayor hoy mismo después de la sesión y otros de los clamores que se le hacen 
a ellos o de las peticiones. 
                    
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JESÚS OCTAVIO JIMÉNEZ GIL  
 
Continuamos con el orden del día señor Secretario. 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA  
RODRÍGUEZ 
 
Antes de eso Señor Presidente, Yo si apoyo de la propuesta del compañero 
MAURICIO, la cual ya se le oficiado 3 veces a mi comandante que comprometido 
con el tema. 
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Y con el tema de Ideas, Yo respaldo a la Compañera LILIANA y es importante que 
la presidencia que venga el año entrante más adelante retomen están sugerencia 
para que no se los quede en el papel, porque es demasiado importante para el 
desarrollo económico y social de estén Municipio, en la cual tenemos muchas 
dificultades de empleo. 
 
No tengo más Señor Presidente   
 
Está agotado Señor Presidente el orden del día.  
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JESÚS OCTAVIO JIMÉNEZ GIL  
 
Agotado el orden del día, citamos mañana 18 de junio, ocho  de la mañana, feliz y 
bendecido día para todos, muchas gracias. 
           
 
 
 
 

 
Jesús Octavio Jiménez Gil             Carlos A Carmona Rodríguez  
Presidente             Secretario  
 
 
 
 
 
 
 
Nora Raquel Pérez Quinchia. 
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